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Hilton Prague pořádá Slovinský kulinářský festival 
PRAHA, Česká republika - (28. května 2012) – Hotel Hilton Prague oznamuje, 
že bude od 1.června do 7. června pořádat Slovinský kulinářský festival ve spolupráci 
s velvyslanectvím Slovinské republiky. J.E. paní Smiljana Knez, velvyslankyně Slovinské republiky v České republice, festival oficiálně zahájí 31. května.

Hosté mají možnost poznat slovinskou kulturu, ochutnat typické pokrmy připravené hostujícími šéfkuchaři ze Slovinska a poslechnout si tradiční národní hudbu.
Andrej Ravnik bude hostujícím šéfkuchařem hotelu Hilton Prague během festivalu a připraví autentickou slovinskou kuchyni za asistence Gregora Rozmana. Andrej pracuje jako sous chef v pětihvězdičkovém hotelu Grand Hotel Toplice a Gregor jako šéfkuchař v hotelové restauraci Panorama. Oba kuchaři zastupují Sava Hotels & Resorts, největší společnost 
ve Slovinsku provozující hotely, apartmány a kempy. Andrej i Gregor se účastní nejrůznějších kulinářských soutěží a oba si zakládají na čerstvých ingrediencích a využití moderních prvků v tradičních pokrmech. 
Slovinsko je velmi rozmanité, co se týká tradicí a zvyků. To se odráží i v tradičních produktech, mezi které se řadí například Prekmurská šunka, slovinský med či Mohantský sýr. Na festivalu budou mít hosté příležitost ochutnat tradiční pokrmy jako Prekmurský koláč, či  Idrijské plněné taštičky a také výběr ze slovinských vín.
Polední a večerní rauty budou servírovány v restauraci Café Bistro v hotelu Hilton Prague.  Restaurace bude vyzdobena dekoracemi inspirovanými Slovinskem. Hosté se mohou těšit na vystoupení folklórní skupiny Židan Parazol v pátek 1.června.
Slovinský kulinářský festival se bude konat od 1. do 7. června 2012 v restauraci Café Bistro.  Oběd bude podáván od 11:30 do 14:30 hodin a večeře od 18:30 do 21:30 hodin. Cena 
860 Kč na osobu zahrnuje neomezenou konzumaci tradičních předkrmů, hlavních chodů, příloh a dezertů z rautu a sklenici slovinského vína. 
Rezervace na tel. +420 224 842 700 či e-mailu restaurants.prague@hilton.com.
-###-
Foto 1 – Idrijski žlikrofi – Idrijské ravioli
Foto 2 – Prekmurska gibanica – Prekmurský koláč

Foto 3 – Café Bistro, Hilton Prague 
Foto 4 – I Feel Slovenia

Foto 5 – Slovinsko 
O Hilton Hotels & Resorts

Hilton Hotels & Resorts představuje jednu z nejuznávanějších značek v odvětví a současně vůdčí celosvětovou moderní hotelovou společnost. Od inauguračních plesů a hollywoodských galavečerů až po firemní akce a nezapomenutelné pobyty, je Hilton jak místem, kde se tvoří světová historie, uzavírají se dohody a připíjí se při jedinečných příležitostech, tak i oázou odpočinku. Vlajková loď společnosti, značka Hilton Worldwide, pokračuje v utužování svého dědictví inovací a rozvíjení produktů a služeb, aby uspokojila potřeby budoucích znalých globálních cestovatelů. Více než 
144 000 členů týmu se věnuje hostům s cílem, aby se každý z nich cítil opečovávaný a vážený. Portfolio Hilton Hotels & Resorts dnes zahrnuje více než 540 hotelů v 78 zemích a značka stále zůstává synonymem slova „hotel.“
Podívejte se na aktuální novinky na www.hiltonglobalmediacenter.com nebo začněte svou cestu 
na www.hilton.com. Uživatelé sociálních sítí se mohou zapojit na www.twitter.com/hiltononline, www.facebook.com/hilton a www.youtube.com/hilton. Hilton Hotels & Resorts je jedna z deseti vedoucích značek na trhu z řady Hilton Worldwide. 






























