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CLOUD 9 SKY BAR & LOUNGE OSLAVÍ SVÉ ČTVRTÉ NAROZENINY
Praha, 16. srpna 2012 - Cloud 9 sky bar & lounge oslaví své čtvrté narozeniny skvělou party v sobotu 8. září 2012 od 20 hodin. Všichni jsou vítáni, aby si užili slavnostní atmosféru s celým týmem Cloud 9.
Hosté se mohou těšit na bohatý program. Bude představeno nové menu, originální koktejly 
a také nová webová stránka Cloud 9. Tým Cloud 9 společně s profesionálními modelkami předvede speciální koktejlovou přehlídku. Během večera vystoupí všichni House DJ’s a také speciální hudební překvapení. Hosté mají příležitost ochutnat doutníky, vyfotit se v Charisma foto koutku nebo obdivovat narozeninový ohňostroj.    

Vstup je 999 Kč a zahrnuje neomezenou konzumaci nápojů od 20 hodin do půlnoci, ochutnávku menu a zabávu. 
Doporučujeme rezervaci předem na 224 842 999 či emailem na info@cloud9.cz.

Přílohy:
Foto 1 – Cloud 9 koktejly
Foto 2 – Cloud 9 sky bar & lounge
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O Cloud 9 sky bar & lounge

Cloud 9 Sky bar & lounge byl slavnostně otevřen v  9.9. 2008. Jeho návštěvníci si mohou vychutnat vynikající koktejly podle aktuálních trendů současného barmanství, živou lounge a chill out hudbu známých DJs i chutná delikátní jídla v porcích ideálních pro sdílení gurmánských zážitků s přáteli. Kompletně prosklený bar spolu s otevřenou terasou na střeše hotelu Hilton Prague nabízí hostům z výšky čtyřiceti metrů nad hladinou Vltavy jedinečný pohled na město, díky němuž se Cloud 9 může hrdě pyšnit označením první skutečný sky bar v Praze. Jedinečný je také na míru připravený systém osvětlení. Cloud 9 sky bar & lounge byl oceněn jako Nejlepší hotelový bar, Czech Bar Awards 2009 a 2010. Unikátní koncept Cloud 9 sky bar & lounge je dílem master bartendera a manažera baru Romana Uhlíře, držitele mnoha ocenění. 
www.cloud9.cz

