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ČSOB a Policie ČR spouští kampaň na podporu bezpečnosti dětí na internetu

Více než polovina třináctiletých dětí pravidelně využívá internet a má založený profil na některé ze sociálních sítí. Děti se v digitálním světě pohybují naprosto přirozeně a svými technickými znalostmi často předčí své rodiče. Chybí jim ale zkušenosti a obezřetnost, čímž jsou v on-line prostředí velmi zranitelné. ČSOB ve spolupráci s Policií ČR proto spouští kampaň, která cílí na rodiče nezletilých dětí a upozorňuje na rostoucí nebezpečí v digitálním světě.

„Dlouhodobě se věnujeme finančnímu vzdělávání dětí a náš úspěšný program jsme rozšířili o digitální bezpečnost a prevenci rizik na internetu. Policii ČR jsme jako odborníky a experty s největšími zkušenostmi v této oblasti oslovili již loni. V prosinci jsme zahájili unikátní spolupráci zaměřenou na ochranu před internetovými hrozbami, jejímž prvním počinem je právě zahájená společná kampaň,“ říká Petr Hutla, člen představenstva ČSOB.
Podle policejních statistik stále výrazně přibývá on-line útoků zejména na nejmladší věkovou skupinu. Třetina českých dětí se na internetu setkala s urážkami a verbálním napadáním, deset procent pak zažilo skutečnou kyberšikanu, která má na děti výrazně negativní dopady.
„Velmi pozitivně vnímám rozšíření naší vzájemné spolupráce směrem k široké veřejnosti, potažmo rodičům. Právě rodiče jsou ti, kteří mají ten největší vliv na své potomky. Výchova je na rodičích a my jsme jim ochotni pomoci najít tu správnou cestu #onlinem, po které se vydají oni společně se svými dětmi,“ uvedl policejní prezident Jan Švejdar. 
Pro ochranu dětí na internetu je zásadní prevence a vzdělávání. ČSOB proto uzavřela dohodu o spolupráci s Policií ČR a společně realizují výukový program pro děti na základních školách s názvem Tvoje cesta #onlinem. Více než 600 bankovních expertů a policejních preventistů bude ve školách upozorňovat na nebezpečné situace, se kterými se děti mohou na internetu setkat, a učit je i tomu, jak na rizikovou komunikaci reagovat.
Výuka ve škole ale nestačí, důležitá je prevence v rodině. Proto ČSOB a Policie ČR připravily digitální kampaň cílenou na rodiče nezletilých dětí, která pomocí krátkých videí ukazuje, jak snadno mohou být děti terčem internetového predátora.
ČSOB ke kampani také spouští speciální webovou stránku: www.csob.cz/vbezpeci 
[bookmark: _GoBack]


Skupina ČSOB
je vedoucím hráčem na bankovním trhu v České republice. Naše motto „Digitálně a s lidmi“ nejlépe vyjadřuje probíhající investice do inovací a digitalizace, díky nimž neustále zjednodušujeme a zkvalitňujeme obsluhu našich klientů na pobočkách i v online prostředí. Naše služby jsou k dispozici 24 hodin denně 7 dnů v týdnu. Stavíme na unikátním bankopojišťovacím modelu, který nabízí pod jednou střechou vše pro řešení finančních potřeb – od bankovních služeb pod značkou ČSOB či Poštovní spořitelna, přes pojištění od ČSOB Pojišťovny až po úvěry na bydlení od Hypoteční banky či Českomoravské stavební spořitelny, ČSOB Penzijní společnost, ČSOB Leasing, ČSOB Asset Management, ČSOB Factoring a Patria Finance. Své služby poskytujeme všem typům zákazníků – fyzickým osobám, malým a středním podnikům i korporátní a institucionální klientele. ČSOB v roce 2018 odvedla státu jako druhý největší plátce daně z příjmu právnických osob 8,4 miliardy Kč a na mzdách 8300 zaměstnancům vyplatila 6,2 miliardy Kč. ČSOB podpořila českou ekonomiku celkovou částkou 780 miliard Kč. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy.
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