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Taylor Wessing poskytla právní poradenství The Rohatyn  Group při investici do Optimapharm d.d.

27.05.2020
Mezinárodní advokátní kancelář Taylor Wessing poskytla právní poradenství skupině Rohatyn (The Rohatyn Group) v souvislosti s její investicí do smluvní výzkumné organizace Optimapharm d.d. (Optimapharm). Poskytnuté právní poradenství obsahovalo významnou přeshraniční spolupráci mnoha týmů advokátní kanceláře Taylor Wessing, včetně přesahu do České republiky.
[bookmark: _GoBack]Poradenství za Taylor Wessing Česká republika poskytl transakční tým pod vedením partnerky Janky Brezániové, ve spolupráci s partnerkou Ivanou Meňhartovou pro oblast financí. Součástí týmu byli také advokátky Ivana Taškárová a Barbora Skolková a dále koncipient Patrik Albrecht. Tato komplexní přeshraniční transakce vyžadovala intenzivní spolupráci poradců specializovaných na private equity, daně, bankovnictví a finance z Rakouska, Chorvatska, České republiky, Srbska, Švýcarska a Velké Británie. 
Janka Brezániová komentuje:„Jsme rádi, že jsme jako součást mezinárodní sítě Taylor Wessing mohli přispět k úspěšné realizaci této transakce, s využitím naší expertizy v sektoru Life Sciences, a to nejen v oblasti fúzí a akvizic, ale i v oblasti financování.“
Optimapharm zajišťuje pro společnosti působící v sektorech biotechnologií, farmaceutického průmyslu a zdravotnických prostředků organizaci klinického hodnocení léčivých přípravků v Evropě, USA nebo Izraeli. Investice The Rohatyn Group podpoří nejen další organický růst Optimapharm, ale i její strategické akvizice. 
O Taylor Wessing: 
www.taylorwessing.com
Více o transakci naleznete v tiskové zprávě Taylor Wessing UK: 
www.taylorwessing.com/en/insights-and-events/news/media-centre/press-releases/2020/05/advising-the-rohatyn-group-on-investment-in-optimapharm-dd
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