Program Placement Czechia je příležitost přijmout do Vašeho týmu čerstvé absolventy slovenských univerzit z oborů podle Vašich potřeb na půlroční “full-time” pracovní stáže, za nákladově a administrativně výhodných podmínek díky EU programu Erasmus +.
Kdo jsme?
WorkSpace Europe je konsorcium vysokých škol specializované na zahraniční pracovní stáže vysokoškoláků v rámci EU programu Erasmus +. Studentům slovenských a českých vysokých škol poskytujeme příležitost získat mezinárodní pracovní zkušenost pro start jejich profesní kariéry.
Zaměstnavatelům nabízíme přístup k mladým talentům ze zahraničních vysokých škol v podobě šikovných stážistů a potenciálních budoucích zaměstnanců.
Co Vám nabízíme?
Placement Czechia je pilotní projekt pro zaměstnavatele v České republice, kterým nabízíme přístup k čerstvým absolventům slovenských vysokých škol z nejrůznějších oborů na Erasmus + pracovní stáže podle jejich potřeb.
Je to pro Vás jedinečný způsob získání budoucích zaměstnanců z řad čerstvých absolventů slovenských vysokých škol, kterým zároveň umožníte získat unikátní mezinárodní pracovní zkušenosti pro start jejich profesní kariéry.
Stali jsme se partnery mnoho zaměstnavatelů, od velkých mezinárodních společností až po malé start-upy, pro než zajišťujeme stážisty, ze kterých se v mnoha případech staly po stáži jejich úspěšní zaměstnanci.
Zapojte se do projektu a vyzkoušejte talentované absolventy ze slovenských VŠ, které mohou pro Vás udělat mnoho a po úspěšném absolvování stáže zůstat u Vás v pracovním poměru.
Pro více informací nás prosím kontaktujte na:
E: info@workspaceeurope.cz
T: +420 720 316 451
Těšíme se na spolupráci!
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